ZESTAWIENIE WYNIKOW BADAN LABORATORYJNYCH GRUNTOW Zat. 7
Zleceniodawca: Zarzad Drog Wojewodzkich w Krakowie
Wykonawca: PUG-L "Chemkop-Laborgeo" Sp. z 0. o.
Obiekt:Osuwisko na DW nr 975 odc. 240 od km 0+410 do km 0+476 w miejscowosci Biesnik
Wykonano: X . 2010 r.

Wyniki badan laboratoryjnych Uziarnienie
g Gin;okqéé ; Svrnbl ot Scinarlie w aparacie
% pgrézﬂi‘a préyt?ki " goru?:L? | Wa P WL Wp Ip I roposiomym fi f; fp f
= [m] u Cy
[%] [T/m’] [%] [%] [%] | [kPa] [%] [%] [%] [%]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
0,5 NW Gnr+H 33,0 36,9 21,5 15,4 0,747
0,8 NW Gr+H+Pd 27,2
1,6 NW | Gnz+tKR+Pd]| 24,9
Bi-1 2,1 NW | Grz+KR+Pd| 258 39,0 18,9 20,1 0,343
3,1 NW Gnz+KR 19,9 43,0 20,5 22,5 -0,027
3,8 NW | KW(Li)Gnz | 180 43,3 20,1 23,2 | -0,091
4,6 NW KW (Li) 13,5
0,3 NW Gn+H 23,4
0,8 NW Gnz+KR+H 26,5
14 NW Grz+KR 26,4 45,7 21,3 24.4 0,209
1,9 NW Ir+KR 29,1 58,3 23,5 34,8 0,161
Bi-2 2,7 NW Gnrz+KR 27,0
35 NW Gnr+H 23,0 33,4 17,2 16,2 0,358
4.8 NW Ir+KR 27,0
55 NW Grz+KR 25,6 43,1 20,6 225 0,222
6,1 NW Gnrnz+KR 26,1 44,6 21,0 23,6 0,216
6,9 NW KW (Li) 21,6
0,3 NW Grn+H+KR 27,8
0,8 NW | Grz+KR+H | 211
1,1 NW I+H 27,9 61,0 25,0 36,0 0,081
Bi-3 1,9 NW In+H 241
2,9 NW Gr+I1+KR 21,9
3.9 NW Gr+IT+KR 23,3 31,2 18,1 13,1 0,397
45 NW | Grz+KR+Pd| 194




438 NW KW (Li) 17,8
0,6 NW Gr+KR 27,1
1,2 NW Grn+KR 25,8
1,9 NW Gr+KR 258 31,4 19,2 12,2 0,541
Bi-4 2,1 NW | Grz+H+KR | 297
25 NW Grz+KR 20,8
3.4 NW | KW(Li//Pc) | 229
42 NW | KW(ti)Grz | 205 44.4 215 229 | -0,044
0,8 NW Gn+H 21,2 29,3 18,7 10,6 0,236
1,1 NW Gn+H 229
1,6 NW Gn+H 20,0
Bi-5 2,3 NW Gnz+KR 20,3 39,3 18,4 20,9 | 0,091
2,9 NW | Gnz+tKR+Pd] 237 42,3 20,8 21,5 0,135
41 NW | Grz+KR+H | 22,7
4.8 NW Gnz+KR 20,8

NU - prébka o naturalnym uziarnieniu/disturbed sample, natural grain-size distribution

NW - prébka o naturalnej wilgotno$ci/disturbed sample natural water content

Wy -
Wp-
W -
Ip-

I.-

wilgotno$¢ naturalna/natural water content

granica plastycznosci/plastic limit

granica ptynnosci/liquid limit

wskaznik plastycznosci/plasticity index

stopien plastycznosci/liquidity index

Ip=w_ - wp

IL= (Wn - Wp)/lp




